METPAH

OaTuuk gaBfieHus

MeTtpan-150

HepTexu, CXeMbl 4aTunkoB aasneHins Metpas-150
1 MOHT&XKHbIX YacTel K HUM

MocTaBka, NoA6op, HaCTPoiika, 0BCyXMUBaHIE, PEMOHT, NPoAaxa AaTunkoB AasneHns MeTpaH-150
ocylecTanaetcs tmpmoit MpubopTpeiin: YkpauHa, Kues (044) 232-73-06, ¢.(067) 231-70-62
Xapbkos (067) 572-52-05, (050) 634-51-80

rPnsoP()TPENL



MeTpaHn-150

CXEMbIl BHELUHUX 3JIEKTPUYECKUX COEAUHEHUIA OATYUKA

4-20 MA,
1 +| HART = RH +
> o B ~220B, 50 Iy
Metpan-150 |[== T
30 |
40
T KoMMyHuKarop
i MetpaH-650

Puc.6. BoixogHoii curHan 4-20 MA (2-x-npoBogHas JIMHUS CBA3U).

1+ +
> L
MeTtpan-150 3°+ o
0—4|Z|—|
2.
L

~220B, 50y

Puc.7. BoixogHoii curHan 0-5 MA (4-x-nNpoBoaHas IMHUS CBA3WU).

4 MA,
7+ HART +
[*]
2- Bu | BT ~220 B, 50 [
Metpan-150 o .
3
40
4 HART Cucrema
Mozem <] yrpaBieHust
RS232
ot unn USB
i [2o-
Metpan-150 ||
3, __
1] =~ _
" 4 I:’ ||
T W i : KommyHukarop
= LI -} : MeTpaH-650
1o+ |
24-
Metpan-150
3
40
L
Puc.8. MHOroToueuHblii pexum pabdoThbl.
4-20 MA,
1 +| HART i
O * [
2- [ L ~220B, 50 [y
Metpan-150 |[==2 1
35 |
4o HART A Cucrema
<4 Moaem yrpaBieH1s
KoMMyHuKarop kFI RS232 nn USB kFI
MetpaH-650

Puc.9. BapuaHnTt BkioyeHus gatumka ¢ HART-mopemom unu HART-KOMMYHUKaTOPOM.

Kues (044) 232-73-06, th.(067) 231-70-62

TTIPUBOP!;

: _ XabKos (067) 572-52-05, (050) 634-51-80
(2)TPEND



MeTtpaHn-150 2
B3apsiBooriacHasi 30Ha i B3apsiBobe3onacHas 30Ha
|
1o+ 4-20 MA, HART [
2.- | e ~220B, 50 Iy
Metpat-150 3, J : : BI-EXT 4 poma B
40 | |
T |
= |
|
KoMMyHuKarop I
MertpaH-650-Ex |
Puc.10. Ang aaT4yMkoB ¢ 6JI0KOM UCKPO3aLLUThbI.
B3apsiBooriacHasi 30Ha | B3apsiBobe3onacHas 30Ha
1o+ 4-20 MA, HART ! +
| 2, - | |- ~220B, 50 'y
M -150 -
eTpaH 30 T : : bl1-Ex 4-20 mA
4, :
+ |
| Jalii
Kommynukatop I HART C_MEA; o
- - I
Merpa-650-£x i Moaem-Ex H yrpaBJ/IeHs
I RS232
nnm USB

Puc.11. BapuaHT BKJIIOYEHUS 4aTYMKaA C UCKPO3aLUULLEeHHbIM 6710koM nuTtaHua ¢ HART- mogemowm.

~220B, 50y

Bapbep nckposawmTsl,
Hanpumep, MeTpaH-631-M306ap.

BapbiBooriacHasi 30Ha : B3apbiBo6e3oracHasi 30Ha
7+ 4-20 MA, HART | +
O * T b1
2 - | | bapvep 24B _
MeTtpaH-150 —o T 1 I UCKPO-
3, I | sawmtsl |4-20 MA, HART HART
4 | moaem
T |
: RH
KoMMyHuKarop I
Cucrema
Metpah-650-Ex | yrpaRNeHAs RS232 unm USB

Puc.12. [latuuk ¢ 6apbepomM UCKPO3aLLUThbl C rasibBaHU4YECKO Pa3BA3KOM CUrHasNbHbIX Lenei v uenei nuraHus.

BapbiBooriacHasi 30Ha : B3apbiBo6e3oracHasi 30Ha
1ot 4-20 MA, HART | +
2.- | | Bapwep 248 _| b ~220B, 50 Iy
MeTtpan-150 3 I MCKPO- T4 50 A,
o I 3aluTel | yapT
40 |
L |
: RH
HART
I Cuctema Z]_[Z mMonem
I ynpapJ/ieHus RS232
nnm USB

Puc.13. aTumk c 6apbepom nckpo3awmuTtbl 6€3 rasibBaHN4eCcKoi pa3BaA3KnU CUrHasbHbIX Lienei n uenei nutaHus.

MpuHATbIE COKpPaLLEeHUsi B CXemMax:
Bl - NCTOYHMK NUTAHUSA NOCTOSIHHOIO Toka (MeTpaH-602, -604 unu apyrme aHanormyHble);
BIM-EX - NCTOYHMK NMUTaHMSA NOCTOSIHHOIO TOKa B3PbIBO3ALLMLLEHHOrO NcnonHeHns (MetpaH-602-Ex nav gpyrne aHanornyHble);
RH - conpoTuBneHne Harpy3kun nim cyMmapHoe ConpoTUBEHME BCeX Harpy3okK B CUCTEME yrpaBieHus (onpeaensieTca napaMmeTpammn 6apbepa
- B Cxemax ¢ 6apbepoM MCKPO3aLLMTLI AN napameTpamm 610Kka NUTaHns - CM. Tabn. 7).

HART-koMmMyHuKaTop ncnosnHeHus "Ex" n HART-mogem ncnonHeHus "Ex” MoryT ObiTb MOAK/IOYEHbI K 060 ToUKe Lenn, BKoYast
B3PbIBOOMACHYIO 30HY.

Kvies (044) 232-73-06, (.(067) 231-70-62 P _ Xanbkos (067) 572-52-05, (050) 634-51-80
TPMsoP(A)TPEMT (067 (0%0)




3 MeTpan-150

MACCA KOMMJIEKT NOCTABKMU

Macca patuuka 6e3 knanaHHOro 610ka v KomraekTa - faTdmk Twr.

o - KOMMJIEKT MOHTaXHbIX YacTewn
MOHTEDKHBIX HaCTEN: (B COOTBETCTBUM C 3aKa30M) 1 komnn.;
1,7 kr - mopenm 150TA, 150TG; - PYKOBOACTBO MO 9KCMyaTaLmm 1 9K3.
3 «r - mopenun 150CD. - MeToguKa noeepku MU 4212-012-2006 1 9K3.
- macnopt 1 9ka.
- pO3eTKa LUTeNCeNbHOro pasbema
NMOBEPKA (B COOTBETCTBMM C 3aKa30M) 1 wr.

Mo TpeboBaHuio 3akasymka MOryT ObiTb NOCTABIEHbI:
- KabenbHbIN BBOA, UV LUTEMNCENbHbIA Pa3beM (YCTaHOBJIEHHbIN);
- KnanaHHbI 650K (B T.4. B cOOpE C AaTYNKOM);
- HART-komMyHukaTop MeTpaH-650;
- HART-mopem MeTtpaH-681 nnn MeTtpan-682, koHpurypaumoHHas
FTAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA nporpaMma n pykoBOACTBO Nosib30oBaTens nporpammorn H-Master;
- oanacdpparmel 4B6C, AKC, APK;
- cocyabl CK, CY, CP;
- 6710KN NUTaHNS;
- 6Gapbepbl NCKPO3ALUNTDI;
- BTOPWYHbIE NPMBOPbI.

MexnoBepouHbIli MHTepBan - 3 roga.
MeToauka nosepkn MU 4212-012-2006.

apaHTUiiHbIE 0093aTeNbCTBA - B TedeHre 36 mecsaues co
OHS BBOJA B 9KCMJyaTauuio, rapaHTUHbIA CPOK XpPaHeHUs
12 MecsiLeB C MOMEHTa N3roTOB/EHMS AaTYMKa.

YCTAHOBOYHbIE U NPUCOEANHUTEJIbHBIE PASMEPbI AATHNKOB METPAH-150

Pesbba 1/4- 18NPT na ¢naHuyax
/151 TEXHOJIOMMYEeCKOIO COeINHEHNS
6e3 MOHTaXHbIX prarues (ko D)

202 | P14n12 BonT M10x14; S17
35 P82 bnarel|
Hunnens "1
Nim1Y Koo _’,[
N L~ YIIJIOTHUTEJIbHOE 64
] Y
L T1T)
| IR
[ I J N
s L | P
o BonT M10x14; $17 ' : S P
(o))

®

l— &

®
%aélb<b—
oo

lasika M8; 513 Tpy6a ¢p50t5 $

Llaii6a 8 = | |

T l Hanpagnexuve
2

BubpaLnmn 45 92

—_— 180
——

KpoHLuTeiH

Puc.14. Jatumkn moa.150CG ¢ ycTtaHOBNEHHbIM HUunnenem (koa D6)
N MOHTaXXHbIM KPOHLUTENHOM A1 YCTAHOBKU Ha TpyGe ¢50 mm (kop B1).

Kvies (044) 232-73-06, (.(067) 231-70-62 P _ Xanbkos (067) 572-52-05, (050) 634-51-80
TPMsoP(A)TPEMT (067 (0%0)



MeTpaHn-150 4

¢$14h12
B10H12 Hunnens
lpoknanka
lavika M12x1,5; 527 m
g Bont M10x40; S17 !
Dnarel| l):‘i\
KosibLio yrninoTHUTE/IbHOE |~/§ _I :TE

Puc.15. Jatumku moa.150CG ¢ ycTaHOBNEHHbIM HUNMEeNeM noa, HakupgHyto raky M20x1,5 (kopa D5)
M MOHTaXXHbIM KPOHLUTEWNHOM [J191 YCTAaHOBKU Ha Tpyb6e ¢50 mm (kog B1).
OcTanbHoe cm.puc.14.

1/4NPT wn 1/2NPT

Bont M10x40; S17

11/ dnaHey

KonbLO YI/IOTHUTETIbHOE r& T [1T1T
TL% T TI]1

__@-_'_ - .
©

L]

Kop, TEXHON0rnM4eckoro CoeanHeHns L, MM
D7 (1/4NPT HapyxHasi) 62,5
D8 (1/2NPT HapyxHas) 68,5

Puc.16. Jatuuku moa.150CG ¢ ycTaHOBNEHHbIM MOHTaXHbIM ¢niaHueM co wryuepom 1/4NPT (kog D7) unu 1/2NPT (kop D8)
N MOHTaXXHbIM KPOHLUTENHOM AJ19 YCTAHOBKU Ha TpyGe ¢50 mm (kop B1).
OcTansHoe cm.puc.14.

Kries (044) 232-73-06, t.(067) 231-70-62 o~ Xapskos (067) 572-52-05, (050) 634-51-80
TiemsorTeERg " 7 )



MeTpaHn-150

Bont M10x40; S17

! , K1/4" nn K1,/2" wm
| N 1/4NPT wn 1/2NPT
1

27

. bnanet|

| KonbLo yrioTHUTeIbHOEe
] 1
]

Puc.17. OaTtumkn mopa,.150CG ¢ yCTaHOBIEHHBIM MOHTaXHbIM (fiaHLEeM
c pe3b6oBbiM oTBepcTuem K1/4" (kog D1), unu K1/2" (kop, D2), unu 1/4NPT (kop, D3), nnu 1/2NPT (kon D4)
1 MOHTaXHbIM KPOHLUTENHOM AN YCTaHOBKM Ha Tpyoe ¢p50 mm (kop, B1).
OctanbHoe cm.puc.14.

@14h12
202 .
e P8H12 Bont M10x40; S17
Hunnens — L7 H Prarey

= 54
~ Kosblio

—Y~ yrioTHUTe IbHoe 64 . o

] LT1T

92

Bont M10x14; S17

< |

Tpy6a ¢p50t5 :{
Fany =
Y74

T l HanpasneHue L\—I

BuGpauum 45 ! 92

J——

180
——

lavika M8; S13
janba 8

Ckoba

KpoHLuuTeiH

Puc.18. Jatuuku moa.150CD ¢ yctaHoBNeHHbIMU HUnnensamu (koa D6)
1 MOHTaXXHbIM KPOHLUTENHOM AN YCTaHOBKM Ha Tpy6e ¢p50 mm (kop, B1).

Kvies (044) 232-73-06, (.(067) 231-70-62 P _ Xanbkos (067) 572-52-05, (050) 634-51-80
TPMsoP(A)TPEMT (067 (0%0)



MeTpaHn-150

14h12

P10H12

Huninesnb

102

[lpoknagka

[avika M20x1,5;, S27

Bont M10x40; S17

==

Puc.19. Jatumku moa.150CD ¢ ycTaHOBNEHHbIMU HUMNENS MU NnoA HakugHblie raku M20x1,5 (kog D5)
1 MOHTaXHbIM KPOHLUTEHOM AN YCTaHOBKM Ha Tpyoe ¢p50 mm (kop, B1).

OctanbHoe cm.puc.18.

1/4NPT v 1/2NPT

/ Bont M10x40; S17
n‘m/ dnarel

KonbLo YI/IOTHUTEIbHOE

BN
%K

Ca

1]
¢
T
®

L]

Kop, TeXHONOrM4eckoro CoeanHeHus L, Mm
D7 (1/4NPT HapyxHas) 62,5
D8 (1/2NPT HapyxHasi) 68,5

Puc.20. Jatuuku mopa,.150CD ¢ ycTaHOBNIEHHbIMU MOHTaXHbIMU dnaHuamu co wryuepom 1/4NPT (kop D7) wunu 1/2NPT (kop D8)
1 MOHTaXHbIM KPOHLUTENHOM AJIS YCTaHOBKM Ha Tpy6e ¢p50 mm (kop, B1).

OctanbHoe cm.puc.18.

Kues (044) 232-73-06, th.(067) 231-70-62

TIPI/IBOP

71201108 067) 57252 06, (050) 634 511
(2)TPEND




MeTpaHn-150

27

116"

Bont M10x40; S17

K1/4" nan K1/2" nnn

1/4NPT v 1/2NPT

bnarel|

KonbLo yriIoTHUTE/IbHOEe rﬂ

s
ol @
IN

lavika M20x1,5; S27

]
[ 2/

-GP-

L]

Puc.21. fJatumnku mopa,.150CD ¢ ycTaHOBNEHHBIMU MOHTaXHbIMU ¢dnaHLamMun
c pe3b6oBbiM oTBepcTuem K1/4" (kog D1), unu K1/2" (kop, D2), unu 1/4NPT (kop, D3), nnu 1/2NPT (kon D4)
1 MOHTaXXHbIM KPOHLUTENHOM AN YCTaHOBKM Ha Tpy6e ¢p50 mm (kop, B1).
OctanbHoe cm.puc.18.

83

—_—- -
1
i

70

%

%

NN

A-A(1:1)

Brynka
Bonr M6x12;, S12
llavi6a 6

7
2'-
-

I-
A
2

%

Puc.22. fatuuku moa.150TG, TA ¢ ycTaHOBNEeHHbIM HUnnenem (kox, 2F)

Larquk fasnenus

\

[lepexoaHk

1

N

%

[«
)
KpoHLuTenH
©
N
®70,5H14 lpoknagka
2 0TB.
Huninenb
]
Pesbba M20x1,5 ans / P8H12
TEXHOJIOMNHECKOIro COeJUHEHNS ¢14hi2
b6e3 nepexoHukoB (kof 2G) $70+0,95
T l Hanpagnexuve
BubpaLnmn
—
-
N MOHTaXHbIM KpoHLwTeinHoM (kop B1).
Llaryuk gasnenuns
\ [lepexoaHk
lpoknagka
1/4ANPT HapyXx.

win 1/2NPT Hapyx.

e

lpoknagka

1/4NPT BrYTD. [

win 1/2NPT BHYTP.

Puc.23. Aatuukm moa.150TG, TA. YcTaHOBKA MOHTaXHbIX AeTanen - nepexonHUKoB
Tuna 1/4NPT HapyxHas (kop 2D) unu 1/2NPT HapyxHas (koa, 2E) unu
Tuna 1/4NPT BHyTpeHHssa (kog 2A) unu 1/2NPT BHyTpeHHaa (koa 2B).
OcTtanbHoe cMm.puc.22.

Kues (044) 232-73-06, th.(067) 231-70-62

TIPHUBOP

o~ Xapbkos (067) 572-52-05, (050) 634-51-80
)TpENL



MeTpaHn-150 8

48

:

M20x1,5

Puc.24. WtencenbHbii pa3sem SC1 (DIN 43650).

MocTaBka, NoA6op, HaCTPoiika, 0BCyXMUBaHIE, PEMOHT, NPoAaxa AaTunkoB AasneHns MeTpaH-150
ocylecTanaetcs tmpmoit MpubopTpeiin: YkpauHa, Kues (044) 232-73-06, ¢.(067) 231-70-62
Xapbkos (067) 572-52-05, (050) 634-51-80

rPnsoP()TPENL



